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S záz új neonreklám  a fővárosban
/

U i I Lámpafüzér a Lánchídon — Díszkivilágítást kap 
¿ W a  tanácsköztársasági emlékmű és a Bécsi kapu
Budapest már eddig is hangulatos esti 

városképe újabb látványossággal gyarap­
szik: hazánk felszabadulásának negyed- 
százados évfordulója tiszteletére díszki­
világítást kap a főváros több jellegzetes 
pontja. A  fővárosi tanács közmű- és 
mélyépítési főigazgatóságán hetven olyan 
középületet, szobrot és műemléket tarta­
nak számon, amelynek körvonalait, archi­
tektúráját ünnepi alkalmakkor nagy fény­
erejű reflektorokkal világítják meg. Szá­
muk most tovább növekszik: fényköntöst 
kap a Lánchíd, a Felvonu'ási tér vörös- 
katona-szobra és a budai Vár Bécsi 
kapuja.

A  legnagyobb feladatot a Lánchíd ki­

világítása jelentette. A  szakemberek már 
évek óta keresték a legalkalmasabb meg­
oldást, próbálgatták, hogy milyen lámpa­
rendszer bontja ki legtetszetősebben a 
Lánchíd lendületes vonalait. A  választás 
végül az úgynevezett pontvilágításra 
esett: a láncívekre és a korlát hosszában 
a hídpályára —  körülbelül hatvan centi- 
méteres távközönként —  több mint ezer 
kis méretű lámpatestet hetyeznek el. így 
esténként világító pontok sorozata ra j­
zolja majd ki a híd körvonalait. (A  ter­
vezők szerint nem is nagyon távolról a 
pontok szinte fényvonallá olvadnak ösz- 
sze.) A  kapuzatok eddigi világítását meg­
tartják, s jódlámpák fényével erősítik. A  
Lánchíd új fényköntöse több mint egy­
m illió forintba kerül.

Kiss István szobrászművész tanácsköz­
társasági emlékműve, a Felvonulási téren 
álló rohamléptű vöröskatona is díszkivi­
lágítást kap: a környező fákról, oszlopok­
ról éri majd a fényszórók fénye. A  meg­
világításnak ez a típusa elmossa az éles 
kontúrokat, s szinte nappali látványt ad.

A. Bécsi kapu kivilágítását ugyancsak 
fényszórókkal oldják meg: bástyaszerű 
tömbjét esténként több ezer wattal eme­
lik ki a várfalak sötét hátteréből. Az ün­
nepre egyébként a már meglevő beren­
dezéseket is felújítják, tél okozta rongá­
lódásaikat kijavítják. Erre körülbelül fél­
millió forintot költenek. Az évfordulóra 
ugyan már nem készül el, de még ebben 
az esztendőben bekapcsolják a hálózatba 
a Szabadság tér több fontos középületé­
nek díszkivilágítását.

A  pesti fények egy másik gazdája, a 
Fővárosi Neonberendezéseket Gyártó Vál­
lalat szintén készül az ünnepre: április 
4-ig Budapest főbb útvonalain hatvanhét 
nagyobb és huszonhét kisebb méretű 
neonreklámot szerelnek föl. A Belgrád 
rakpart tizenkét színes tetőreiklámmal 
gyarapszik, s ugyancsak tizenkettőt kap­
nak a Baross teret szegélyező házak. A  
látványos neonfigurák fölszerelése mint­
egy 25 m illió  forintba kerül. A  Belgrád 
rakparton a már meglevők mellé egyebek 
közt a Tomi márkát népszerűsítő neon- 
felirat kerül, a Kossuth Lajos utcában a 
Mekalor kap fénybetűket, a Rákóczi úton 
a Virágért feliratot alakítják ki fénycsö­
vekből, míg a Baross téren a Fővárosi | 
Sütőipari Vállalat termékeit hirdetik.

/


